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SCRISOARE DE INTENŢIE

Membru al Filialei Bucureşti a OAR

Nume şi prenume ROȘU DAN - ALEXANDRU

Funcţia pentru care candidez MEMBRU CONSILIUL TERITORIAL

Am deţinut funcţii în foruri de conducere sau comisii*:
1. La Filiala București, funcția de
în perioada și cea mai importantă realizare a fost

2. La Ordinul Arhitecţilor din România
funcţia de în perioada
și cea mai importantă realizare a fost

© Nu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez și ce mă recomandă:
1 Sunt arhitect cu 9 ani de experiență profesională, iar în ultimii ani am avut ocazia să văd profesia și din perspectiva
administrației publice, ca membru al Consiliului Local Sector 3. Cred că această dublă experiență mă ajută să înțeleg
mai bine atât dificultățile cu care se confruntă arhitecții, cât și modul în care funcționează instituțiile cu care
interacționăm zilnic.
2 Îmi doresc un OAR București mai prezent și mai activ în relația cu autoritățile locale și centrale, capabil să construiască
un dialog real și constant cu decidenții care influențează domeniul arhitecturii și urbanismului.
3 Consider că Ordinul trebuie să fie mai aproape de membrii săi, să reacționeze mai ferm atunci când apar probleme
profesionale și să reprezinte mai eficient interesele arhitecților în raport cu administrația și instituțiile statului.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales/aleasă
1 Consolidarea colaborării dintre OAR București și autoritățile locale și centrale, pentru ca vocea profesiei să fie mai
bine auzită în procesul de reglementare și decizie.
2 Creșterea reprezentativității OAR în relația cu instituțiile care influențează direct domeniul arhitecturii și urbanismului:
Parlament consilii locale, CGMB și admlmstratla centrală.
3 Sprijin mai consistent pentru arhltectn staglarl și cei aflați la început de drum, prin grupuri de lucru și mecanisme de
mentorat și dialog profesional.
4 Creșterea transparenței în cadrul organizației, mai ales în ceea ce privește utilizarea resurselor financiare și evaluarea
impactului proiectelor inițiate asupra membrilor și profesiei.
5 Încurajarea unor principii clare de bună guvernanță și evitare a concentrării excesive de funcții în cadrul UAUIM, OAR
și al structurilor administrației publice.
6 Cred că este important ca organizația să aibă la conducere un echilibru sănătos între diferitele perspective din profesie,
atât cea academică și teoretică, cât și experiența practică acumulată în proiectare și în relația directă cu beneficiarii,
administrația și șantierele. OAR are nevoie de o reprezentare cât mai diversă a profesiei, astfel încât deciziile și direcțiile
asumate să reflecte cât mai bine realitățile și nevoile tuturor arhitecților.

Activitățile concrete pe care intenționez să le propun și/sau realizez
pentru atingerea obiectivelor propuse

1 Crearea unor grupuri de lucru care să colaboreze cu partenerii instituționali pentru armonizarea și îmbunătățirea
legislației din domeniul arhitecturii și urbanismului.
2 Dezvoltarea unor grupuri comune de lucru cu administrațiile locale, pentru simplificarea și eficientizarea procedurilor
de avizare și autorizare.
3 Propunerea unor măsuri concrete pentru creșterea calității exercitării profesiei și pentru transparentizarea proceselor
interne de evaluare și acordare a dreptului de semnătură.

*  indiferent dacă este comisie aleasă sau numită
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4 Susţinerea unei formule mai echilibrate și reprezentative pentru comisiile de acordare a dreptului de semnătură,
inclusiv prin implicarea într-o măsură mai mare a colegilor care au trecut prin acest proces de evaluare în forma actuală.
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